
Un sondage révèle que 37,5% des
Espagnols sont favorables à la
formation d'un gouvernement
tripartite

Madrid, 12 mars, (RHC-PL).-Un sondage du journal catalan El Periódico a révélé que 37,5% des
Espagnols sont favorables à l'installation d'un gouvernement tripartite entre le Parti Populaire, Parti
Socialiste Ouvrier Espagnol et Ciudadanos, pour sortir de la crise institutionnelle survenue suite aux
élections générales de décembre.

Le sondage, réalisé par le cabinet d'études sociales et et de l'opinion publique suite à l'investiture
échouée du leader socialiste Pedro Sánchez, indique que quatre sur dix électeurs parient pour la grande
coalition à laquelle s'accroche le président du gouvernement en fonctions Mariano Rajoy, pour garder le
pouvoir.

46 % de la population est cependant favorable pour exclure du gouvernement le groupe de Mariano
Rajoy et y inclure le parti Podemos.



Ce gouvernement tripartite, qui représenterait un total de 253 sièges, devance l'alliance progressiste
proposée par Podemos, Gauche Unie et Compromís, alliance qui est appuyée par 27,7 % des personnes
interrogées.
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